

# **Дмитрий Медведев об инновационном развитии медицины**

18 сентября 2012 года в Сколково Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев принял участие в совещании по вопросам инновационного развития медицины. По его мнению, *«развитие медицинских технологий имеет весьма существенный мультипликативный эффект для экономики»*.

В ходе совещания Дмитрий Медведев отметил, что в рамках внедрения инноваций в медицину *«важным направлением также является развитие потенциала российских высших учебных заведений. Наиболее удачным оказалось стимулирование кооперации между университетами и предприятиями промышленности, а также меры по привлечению ведущих специалистов в высшую школу»*.

*Пресс-служба СФУ, 19 сентября 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10898>